



## **Следственным отделом по г. Обнинску Следственного управления возбуждено уголовное дело по факту взрыва в отделении милиции г. Белоусово ОВД по Жуковскому району**

Вчера, 26 мая 2009 г., Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по факту взрыва в отделении милиции г. Белоусово ОВД по Жуковскому району.

По имеющейся на данный момент информации, старшим оперуполномоченным уголовного розыска ОВД по Жуковскому району на запирающем устройстве ворот гаража, в котором находится служебный транспорт Белоусовского отделения милиции, был обнаружен полиэтиленовый пакет с сотовым телефоном «SiemensA-35» и зарядным устройством к нему.

В целях установления принадлежности телефона сотрудник милиции включил зарядное устройство в розетку электросети, после чего произошёл взрыв. В результате взрыва милиционеру были причинены телесные повреждения в виде травматической ампутации левой кисти, ранений плечевых суставов, множественных осколочных повреждений туловища.

Уголовное дело возбуждено по признакам преступлений, предусмотренных ст. 223 Уголовного кодекса РФ – незаконное изготовление оружия и ст. 317 Уголовного кодекса РФ – посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов.

Предварительное расследование осуществляется следственным отделом по г. Обнинску Следственного управления СКП РФ по Калужской области, которым выясняются обстоятельства происшедшего.

27 Мая 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/614515>